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ÚVODNÉ SLOVO  

 

Slúžiť, znamená milovať a milovať znamená podobať sa Bohu. Podobať sa Bohu znamená 

slúžiť, slúžiť znamená dávať.  

Naše uspokojenie stojí na službe. Službe tým, ktorí nemôžu, nedokážu, nevedia.. 

 

 

 Dávid Rusnák, služobník 
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1 ZÁKLADNÉ ÚDAJE O NEZISKOVEJ ORGANIZÁCII 

 

Názov: Domov Nálepkovo, n. o. 

Sídlo: Letná 352/8, 053 33 Nálepkovo 

IČO: 312 57 305 

Číslo účtu v tvare IBAN:  SK39 5600 0000 0075 2929 4004  

Registrácia: Krajský úrad v Košiciach pod číslom 0VVS/17/2003 zo dňa 13. 08. 2003  

Kontakt: 053/429 82 46  

URL: domov@domovnalepkovo.sk 

Zakladateľ: Obec Nálepkovo 
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2 ORGÁNY NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

 

SPRÁVNA RADA 

Predseda:  Dušan Slivka s účinnosťou od Ondrej Klekner 14. augusta 2018   

Členovia:  Eva Antlová 

  Bc. Daša Baniaková 

  Július Jesze 

  Ondrej Klekner s účinnosťou od Dušan Slivka 14. augusta 2018 

 

DOZORNÁ RADA 

Predseda: Zuzana Šaršaňová 

Členovia: Anna Bobáková 

  Jarmila Pocklanová 

 

ŠTATUTÁRNY ORGÁN 

Ing. Mgr. Dávid Rusnák s účinnosťou od 01. decembra 2018 
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3 PROFIL NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

 

Domov Nálepkovo, n. o. je neziskovou organizáciou poskytujúcou sociálnu službu v zariadení             

pre seniorov a v špecializovanom zariadení pobytovou formou ako celoročnú sociálnu službu                    

na neurčitý čas. 
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4 PRÁVNY RÁMEC POSKYTOVANIA SOCIÁLNEJ SLUŽBY 

 

ZARIADENIE PRE SENIOROV 

V zariadení pre seniorov sa poskytuje sociálna služba v súlade s § 35 Zákona č. 448/2008 Z. z. 

o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991  Zb. o živnostenskom podnikaní 

v znení neskorších predpisov. 

 

ŠPECIALIZOVANÉ ZARIADENIE 

V špecializovanom zariadení sa poskytuje sociálna služba v súlade s § 39 Zákona č. 448/2008 Z. z. 

o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní 

v znení neskorších predpisov. 
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5 CIEĽOVÁ SKUPINA PRIJÍMATEĽOV SOCIÁLNEJ SLUŽBY 

 

CIEĽOVOU SKUPINOU PRIJÍMATEĽOV SOCIÁLNEJ SLUŽBY V ZARIADENÍ PRE SENIOROV JE: 

 fyzická osoba, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby,  

 fyzická osoba, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a potrebuje poskytovanie sociálnej služby 

v tomto zariadení z iných vážnych dôvodov. 

 

CIEĽOVOU SKUPINOU PRIJÍMATEĽOV SOCIÁLNEJ SLUŽBY V ŠPECIALIZOVANOM ZARIADENÍ JE: 

Fyzická osoba, ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby a má zdravotné postihnutie, ktorým 

je najmä Alzheimerova choroba, demencia rôzneho typu etiológie a organický psychosyndróm. 
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6 HISTÓRIA 

 

1998 – začiatok rekonštrukcie nevyužitej budovy bývalej nemeckej ľudovej školy tzv. „Meštianky“. 

2003 – ukončenie rekonštrukcie, registrácia neziskovej organizácie Domov dôchodcov Nálepkovo, 

n. o. 

2004 – začiatok prevádzky Domova dôchodcov Nálepkovo, n. o. s kapacitou pre 54 prijímateľov 

sociálnej služby. 

2009  – registrácia nového druhu poskytovanej sociálnej služby – špecializovaného zariadenia, 

zvýšenie kapacity Domova dôchodcov Nálepkovo, n. o. na 67 prijímateľov sociálnej služby. 

2010 -  uvedenie do prevádzky kuchyne (do uvedenej doby strava bola dovážaná). 

2011 – oplotenie budovy zariadenia, výstavba ťažkej akumulačnej pece. 

2012 – zmena názvu neziskovej organizácie Domov dôchodcov Nálepkovo, n. o. na Domov 

Nálepkovo, n. o. a zmena loga neziskovej organizácie. 

2014 – zrealizovanie prístavby novej kotolne na splynovanie dreva. 
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7 SÚČASNOSŤ 

 

Rok 2018 bol pre našu neziskovú organizáciu kľúčovým vo viacerých oblastiach.  

Začiatkom roka došlo k zmene kapacity poskytovaných sociálnych služieb. Navýšila sa kapacita 

v špecializovanom zariadení na 40 prijímateľov sociálnej služby pri súčasnom znížení kapacity 

zariadenia pre seniorov na 27 prijímateľov tejto sociálnej služby. Celková kapacita zariadenia 

sociálnych služieb ostala zachovaná. 

V priebehu roka došlo k zmene v správnej rade neziskovej organizácie. Predseda správnej rady                   

sa vzdal svojej funkcie. Jeho miesto zaujal člen správnej rady p. Ondrej Klekner.  

Koncom roka došlo k podstatným zmenám aj na riadiacich postoch neziskovej organizácie. 

V novembri správna rada odvolala riaditeľa neziskovej organizácie, jeho zástupkyňa sa vzdala 

svojej funkcie rovnako ako aj vedúca úseku stravovacej prevádzky, vedúci úseku starostlivosti 

o prijímateľa sociálnej služby bol dlhodobo práceneschopný, manažér pre kvalitu dal výpoveď. 

Úsek vnútornej prevádzky ostal jediným úsekom s riadiacim pracovníkom. Novozvolený riaditeľ 

neziskovej organizácie sa ocitol v nezávideniahodnej situácii. Neziskovú organizáciu prevzal                       

bez riadiacich pracovníkov a v zúfalej finančnej situácii vyžadujúcej intervenciu zakladateľa 

neziskovej organizácie. Či a ako túto situáciu zvládol, ukážu výsledky nasledujúcich období. 
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8 VÍZIE NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

 

Víziou v našej činnosti je dosiahnuť empatickým a milým prístupom, tímovou prácou, ľudskými, 

odbornými a komplexnými sociálnymi, rehabilitačnými, opatrovateľskými a ošetrovateľskými 

činnosťami plné uspokojenie potrieb a požiadaviek prijímateľov sociálnej služby a ich blízkych, 

získať uznanie so súčasným dosiahnutím spokojnosti zamestnancov. 

 

 

9 STRATÉGIA NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

 

Nástrojom trvalého zlepšovania činností a aktivít je uplatňovanie a rozvíjanie štandardov kvality 

poskytovanej sociálnej služby. Usilujeme sa cieľavedome vytvárať dlhodobé pozitívne väzby 

s prijímateľmi sociálnej služby, ich blízkymi, spolupracujúcimi organizáciami a inštitúciami 

v blízkom okolí. Snažíme sa vytvárať prijímateľom sociálnej služby aktivity vrcholiace do prípravy 

kvalitného programu. Priebežne monitorujeme, vyhodnocujeme a manažujeme požiadavky, 

očakávania a spokojnosť prijímateľov sociálnej služby a zamestnancov k účinnejšiemu 

dosahovaniu prijatých štandardov kvality poskytovanej sociálnej služby a k flexibilnému 

a pružnému reagovaniu na potreby prijímateľov sociálnej služby a zamestnancov s cieľom stať                        

sa vyhľadávaným a pozitívne hodnoteným poskytovateľom sociálnych služieb. 
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10 HODNOTY NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

 

Úcta, autonómia, dôstojnosť, empatia, akceptácia, sloboda, zodpovednosť, zostávanie. 

 

11 POSLANIE NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

 

Poskytovanie kvalitnej a odbornej sociálnej služby založenej na individuálnej starostlivosti 

multidisciplinárneho tímu o prijímateľa sociálnej služby. 
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12 ČINNOSTI REALIZOVANÉ V RÁMCI POSKYTOVANÝCH SOCIÁLNYCH SLUŽIEB 

 

 ODBORNÉ ČINNOSTI: 

➢ Poskytovanie pomoci pri odkázanosti fyzickej osoby na pomoc inej fyzickej osoby: 

Prijímatelia sociálnej služby prichádzajúci do zariadenia sociálnych služieb sú odkázaní                      

na pomoc inej fyzickej osoby v oblasti:  

» stravovania a pitného režimu, 

» vyprázdňovania močového mechúra, 

» vyprázdňovania hrubého čreva, 

» osobnej hygieny, 

» celkového kúpeľa, 

» obliekania, vyzliekania, 

» zmeny polohy, sedenia a státia, 

» pohybu po schodoch, 

» pohybu po rovine, 

» orientácie v prostredí, 

» dodržiavania liečebného režimu, 

» potreby dohľadu. 
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Príslušný orgán na základe vykonanej zdravotnej a sociálnej posudkovej činnosti určí 

žiadateľovi o posúdenie odkázanosti na sociálnu službu rozsah jeho odkázanosti                            

na pomoc inej fyzickej osoby.  

Pri poskytovaní sociálnej služby sa usilujeme podporiť a zvýšiť kvalitu každodenného 

života, zabezpečovať a ochraňovať sociálne blaho prijímateľov sociálnej služby, umožniť 

jednotlivcovi rozvoj osobnosti a ľudského potenciálu vo všetkých jeho zložkách, 

zachovávať ľudskú dôstojnosť, aktivizovať prijímateľov sociálnej služby podľa ich možností 

a schopností, pritom prihliadať na individuálne potreby prijímateľa sociálnej služby.  

➢ Poskytovanie sociálneho poradenstva: 

Základné poradenstvo v sociálnej a právnej oblasti, ako i pri bežných problémoch 

každodenného života je poskytované sociálnou pracovníčkou. V prípade potreby 

špecializovaného sociálneho poradenstva a pri riešení problémov presahujúcich 

kompetencie bazálneho sociálneho poradenstva je daný problém konzultovaný                              

resp. priamo riešený s odborníkmi z oblasti, ktorej sa týka. 

➢ Poskytovanie sociálnej rehabilitácie: 

Pri práci s prijímateľom sociálnej služby kladieme dôraz na jeho rehabilitáciu                                        

a to nie len sociálnu, ale obsahujúcu všetky zložky rehabilitácie s úsilím ovplyvniť všetky 

funkcie, a to tak somatické, ako aj mentálne  vychádzajúc z kvantitatívne a kvalitatívne 

znížených dispozícií. Systematickou rehabilitáciou sa usilujeme za aktívnej spolupráce 

rehabilitovaných brzdiť rozvoj choroby a čiastočne zmierňovať jej dôsledky a to v dvoch 

rovinách. V prvej používaním špecifických postupov zameraných na prijímateľa sociálnej 

služby a v druhej rovine zásahmi do prostredia, ktoré mu uľahčia denné činnosti 

a zmiernia jeho handicap. 

Dôraz kladieme na individualizovanie starostlivosti a posilnenie nezávislosti, 

sebestačnosti a sebarealizácie prijímateľov sociálnej služby vychádzajúc z  psychologickej, 

lekárskej a sociálnej diagnostiky koncentrovanej do používaných metód a postupov 

v súlade s prejavmi ochorení. 
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➢ Zabezpečovanie ošetrovateľskej starostlivosti: 

Ošetrovateľská starostlivosť je pre prijímateľov sociálnej služby zabezpečovaná 

prostredníctvom Agentúry domácej ošetrovateľskej starostlivosti. Po splnení všetkých 

legislatívnych požiadaviek budeme túto starostlivosť realizovať samostatne s využitím 

vlastných zdrojov. 

➢ Zabezpečovanie rozvoja pracovných zručností: 

Cieľom týchto aktivít je využívať účinky práce na liečenie chorého organizmu                                     

alebo narušenej psychiky. Zariadenie sociálnych služieb ponúka dostatok možností                                  

na pracovné uplatnenie prijímateľov sociálnej služby, ktoré môžu byť prínosom pri riešení 

ich psychických a fyzických problémov. K najviac obľúbeným patrí varenie, pečenie, 

upratovanie, vešanie, zbieranie a žehlenie bielizne, umývanie riadu, práce v záhrade, 

pomocné práce pri údržbe priestorov zariadenia sociálnych služieb ako napríklad 

maľovanie zábradlí, lavičiek, práca s drevom, či sezónne práce ako upratovanie snehu, 

hrabanie lístia, pestovanie zeleniny a ďalšie pomocné práce. 
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 OBSLUŽNÉ ČINNOSTI: 

➢ Poskytovanie ubytovania: 

Zariadenie sociálnych služieb je umiestnené v obytnej oblasti v blízkosti komunity,                            

čím je v  čo najväčšej miere umožnená participácia prijímateľov sociálnej služby na živote 

komunity. Vonkajší exteriér aj vnútorný interiér budovy sú upravené s prihliadnutím                        

na rôzne pohybové obmedzenia /výťah, madlá, bezbariérovosť a pod./. Budova                               

má prízemie a štyri poschodia z toho dve sú medziposchodiami. 

Kvalitu svojho bývania môže prijímateľ 

sociálnej služby priamo ovplyvniť 

osobným výberom  ako vo vzťahu 

k poschodiu,  tak aj vo vzťahu k počtu 

lôžok na izbe. V zariadení sociálnych služieb 

sa nachádza 7 jednolôžkových,                                                

22 dvojlôžkových, 4 trojlôžkové a jedna 

štvorlôžková izba. Okrem možnosti výberu 

poschodia a počtu lôžok na izbe  má prijímateľ sociálnej 

služby možnosť doplniť si základné vybavenie izby predmetmi a vecami z domova, 

ktoré mu toto prostredie bude čo najviac pripomínať.   

Prijímatelia sociálnej služby majú priamo v zariadení sociálnych služieb k dispozícii 

kaplnku, kde môžu uspokojovať svoje duchovné potreby. Záujmovej a spoločenskej 

činnosti ako aj individuálnym spoločenským potrebám sa venujú v spoločenskej 

miestnosti. 
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Bufet im ponúka možnosť nakúpu cukroviniek, drogérie a iných drobností.  

Zónou oddychu a relaxu je aj veľká záhrada, v ktorej prijímatelia sociálnej služby radi trávia 

voľné chvíle. Ide o prostredie motivujúce a inšpirujúce  pre získavanie pozitívnych zážitkov 

a relaxáciu spojenú s oddychom a zároveň je aj miestom spoločných stretnutí s priateľmi, 

známymi, rodinou. Súčasne prijímateľom sociálnej služby sprostredkováva najlacnejší liek 

na svete, ktorým je pohyb na čerstvom vzduchu blahodarne pôsobiaci na telesné                                 

aj duševné zdravie, posilňujúci svaly, kĺby, zlepšujúci krvný obeh, odstraňujúci nespavosť 

a podobne. Táto zóna ponúka prijímateľom sociálnej služby aj ďalšie široké možnosti 

osobnej realizácie sa v rámci rôznych ďalších druhov činností – pracovnej, tvorivej, 

technickej, spoločenskovednej, športovej a pod.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ Poskytovanie stravovania: 

Stravovanie je jednou z nevyhnutných služieb poskytovaných prijímateľom sociálnej 

služby. Priamo súvisí s uspokojovaním jednej zo základných ľudských potrieb človeka 

s výživou, ktorá je nielen fyziologickým procesom uspokojovania potrieb organizmu 

človeka, ale aj zabezpečovaním všetkých materiálnych a funkčných nárokov organizmu                   

na udržanie jeho rastu, zdravia a výkonnosti.  

Za stravovanie sa v zariadeniach sociálnych služieb považuje poskytovanie stravy v súlade 

so zásadami zdravej výživy a s prihliadnutím na vek a zdravotný stav prijímateľov sociálnej 

služby. Prijímateľom sociálnej služby sa poskytuje celodenné stravovanie,                                                  
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za ktoré sa považujú raňajky, desiata, 

obed, olovrant a večera,                                       

pri bielkovinovej, výživovej, 

diabetickej a špeciálnej diéte                                

aj druhá večera. Stravovanie 

prijímateľov sociálnej služby                   

sa zabezpečuje prípravou stravy                          

vo vlastnej stravovacej prevádzke 

a podľa jedálneho lístka.  

Jedálny lístok je zostavovaný 

stravovacou komisiou, ktorej členmi sú aj samotní prijímatelia sociálnej služby, zvolení     

ako zástupcovia ostatnými prijímateľmi sociálnej služby. Prijímatelia sociálnej služby 

zároveň môžu do procesu tvorby jedálneho lístka zasahovať aj prostredníctvom Knihy 

prianí a sťažností umiestnenej v jedálni a zároveň aj prostredníctvom Schránky podnetov, 

pripomienok, pochvál, návrhov a sťažností, kde sa môžu vyjadriť aj anonymne. 

Pripomienky zo strany prijímateľov sociálnej služby neostávajú bez povšimnutia,                      

hlavne ak prispievajú k zvýšeniu kvality podávanej stravy. Pri zostavovaní jedálneho lístka 

sa prihliada aj na rôznorodosť podmienok a zvyklosti danej lokality, sezónnosť produktov  

a špecifiká cieľových skupín s cieľom naplánovať chutné, rôznorodé a výživné jedlá. 

Súčasťou stravy je denne čerstvé ovocie a zelenina. Nechýbajú rôznorodé zeleninové 

šaláty. Podľa potrieb prijímateľov sociálnej služby sa zabezpečujú rôzne diéty.  

Dôraz kladieme na správnu výživu, ktorá je nesmierne dôležitá. Zásadou správnej výživy 

je, aby prijímatelia sociálnej služby potravou prijímali všetky 

dôležité živiny, teda bielkoviny, sacharidy 

(uhľohydráty, glycidy), ďalej minerálne soli 

a vitamíny v potrebnom množstve 

a správnom pomere. Preferujeme 

potraviny s nízkou energetickou 

hodnotou  pri súčasnej vysokej nutričnej 

(biologickej) hodnote, strukoviny, 

celozrnné cereálne výrobky, ovocie, zeleninu, 

potraviny obsahujúce bielkoviny s optimálnou skladbou aminokyselín               

pri súčasnom nízkom obsahu tuku. Naopak usilujeme sa o minimalizovanie využívania 

potravín chemicky upravovaných a znižovanie obsahu kuchynskej soli. Zvýšená pozornosť                                    
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je venovaná pitnému režimu prijímateľov sociálnej služby počas celého roka 

s mimoriadnym dôrazom  na pitný režim v letných mesiacoch. 

Pri stravovaní prijímateľov sociálnej služby sa striktne dodržiavajú zásady hygienického 

charakteru.  

➢ Poskytovanie prania, žehlenia a údržby bielizne a šatstva: 

Pranie, žehlenie a údržbu šatstva a bielizne zabezpečujú pracovníci oddelenia práčovne. 

Pri údržbe šatstva a bielizne aktívne spolupracujú aj samotní prijímatelia sociálnej služby,                                   

ktorí v rámci rozvoja pracovných zručností zašívajú gombíky, párujú ponožky a realizujú 

drobnejšie a menej náročné opravy šatstva a bielizne, vešajú, triedia a žehlia bielizeň, 

pomáhajú s vynášaním vyžehlenej bielizne na oddelenia a pod. 

 

 ĎALŠIE ČINNOSTI: 

➢ Poskytovanie osobného vybavenia, nevyhnutného ošatenia a obuvi. 

➢ Utváranie podmienok na: 

꙳ vykonávanie nevyhnutnej základnej osobnej hygieny, 

꙳ poskytovanie nevyhnutného ošatenia a obuvi, 

꙳ úschovu cenných vecí, 

꙳ záujmovú činnosť. 

➢ Zabezpečovanie záujmovej činnosti: 

Jednou z veľmi dôležitých činností v zariadení sociálnych služieb je organizácia voľného 

času prijímateľov sociálnej služby a jeho vypĺňanie zmysluplnými aktivitami.  

Z mnohých realizovaných spomenieme najviac obľúbené prijímateľmi sociálnej služby: 

INTEGRAČNÉ A KULTÚRNE PROGRAMY 

Realizované s cieľom zabezpečiť prijímateľom sociálnej služby kontakt so spoločenským 

prostredím a nepripustiť tak izoláciu prijímateľov sociálnej služby, či sprostredkovať                         

im možnosť získať pozitívne zážitky. 
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Výlet do Spišskej Novej Vsi s návštevou nákupného centra      

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

Návšteva Zoologickej záhrady v Spišskej Novej Vsi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Návšteva koledníkov zo Základnej školy v Nálepkove 
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Fašiangové posedenie v maskách 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         

 

 

 

Divadelné predstavenie „Rozprávkový hrniec“ 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

Oslavy Medzinárodného dňa žien 
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Oslavy Dňa matiek s vystúpením detí zo Základnej školy v Nálepkove, speváckeho súboru 

„Vondrišel“ a country skupiny „Montána“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oslavy 15. výročia poskytovania sociálnych služieb s Dňom otvorených dverí a vystúpením 

folklórnej skupiny „Zavačan“, speváckeho súboru „Vondrišel“, speváckeho súboru 

„Gelničanka“, country skupiny „Kamelie“, fujaristu p. Štefana, speváčky Katky a zabávača                         

p. Jozefa. 
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Pozdravenie detí zo Základnej školy v Nálepkove pri príležitosti Mesiaca úcty k starším 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Návšteva Mikuláša, Anjela a čerta s mikulášskym prekvapením pre prijímateľov sociálnej 

služby 

 

 

 

HGKAôJDRSKO 

 

 

 

 

 

Predvianočné vystúpenie detí zo Základnej školy v Nálepkove a speváckeho súboru 

Vondrišel 
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Stavanie mája 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CVIČENIE A VYCHÁDZKY 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TANEC A ZÁBAVA 
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SPEV A HUDBA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ČINNOSTI KAŽDODENNÉHO ŽIVOTA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VARENIE A PEČENIE 
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ŠPORTOVÉ AKTIVITY 
Petangue, Minigolf, Biliard, Šípky, Ruské kolky, Stolný tenis, Hod loptičkou do zberného 
koša, Hod basketbalovou loptou do koša, Kop loptou na bránku 
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SPOLOČENSKÉ HRY 

Človeče nehnevaj sa, Šach, Puzzle, Žolík  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MASÁŽE 
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NÁCVIK JEMNEJ MOTORIKY 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DUCHOVNÉ AKTIVITY 

Sväté omše, denné modlitby, prvopiatkové spovede, návšteva cintorína, spomienka                         

na zosnulých 
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„RODINNÉ STRETNUTIA“ V DUCHU TRADÍCIÍ 

Veľká noc, Štedrá večera, Silvester, Nový rok 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

VIANOČNÁ POŠTA A VIANOČNÝ ZÁZRAK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
29 

STAVANIE SNEHULIAKA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Domov Nálepkovo, n. o. rovnako ako v súčasnosti aj v budúcnosti bude usilovať o súlad 

ponúkaných sociálnych služieb s potrebami a požiadavkami prijímateľov sociálnej služby.   

Preto aj naďalej budeme pružne reagovať na potreby prijímateľov sociálnej služby. 

Akceptáciou potrieb prijímateľa sociálnej služby podmienenou ich poznaním, ale aj poznaním 

seba samého a úctou k druhému človeku. Akceptáciou budeme viesť partnerov – prijímateľov 

sociálnej služby a ich blízkych k spoluzodpovednosti a dávať im možnosť obhájiť                                     

svoje požiadavky pri realizácii sociálnej služby, na ktorej aktívne participujú,                                    

a ktorá bude vhodným spôsobom riešiť nepriaznivú sociálnu situáciu prijímateľa sociálnej 

služby a ten k nej zaujme postoj spokojnosti. 
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13 ZÁVEREČNÉ SLOVO 

 

Spracovaním tohto dokumentu sme dali pomyselnú bodku za rokom 2018, ktorý sa niesol 

v duchu slúženia a rozdávania sa ľuďom odkázaným na našu každodennú starostlivosť.                       

Deň čo deň, týždeň čo týždeň, mesiac čo mesiac, už celých 15 rokov sa usilujeme svojou 

láskavou a obetavou prácou búrať bariéry neľahkých osudov našich prijímateľov sociálnej 

služby. Za každý deň, každú minútu a každú sekundu zodpovednej práce a láskavého prístupu 

ĎAKUJEM všetkým zamestnancom neziskovej organizácie. ĎAKUJEM tým, ktorí v neziskovej 

organizácii pracujú. ĎAKUJEM aj tým, ktorí naše rady z rôznych dôvodov opustili. Neziskovej 

organizácii zo srdca želám ešte mnoho rokov jej fungovania, spokojných prijímateľov sociálnej 

služby a spokojných zamestnancov.  

  

S úctou a pokorou 

 

Ing. Mgr. Dávid Rusnák, riaditeľ neziskovej organizácie Domov Nálepkovo 
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